

Menos Hechos de Sangre Dice Comité Emergencia

Este año hubo menos hechos de sangre en las vacaciones de fin de año, que en ocasiones anteriores, pues funcionó a la perfección el Plan Nacional de Emergencia, dice el Ing. Salvador Molina Herrera, secretario ejecutivo del Comité de Emergencia Nacional.

En ese plan trabajaron coordinadamente varias instituciones como el Cuerpo de Bomberos, Cruz Verde, ASALBAC (Asociación Salvadoreña de Banda Ciudadana), Dirección de Caminos, Viceministerio de Seguridad y Cruz Roja.

Los bomberos organizaron su plan de acción para lo cual instalaron una base con dos unidades en el parque Libertad y localizaron las coherteras para prevenir posibles incendios.

La Cruz Verde estuvo alerta y colocó un puesto de emergencia en el parque Libertad.

ASALBAC estuvo atenta las 24 horas del día transmitiendo informes referentes a cualquier emergencia que pudiera presentarse.

La Dirección General de Caminos estuvo atenta también a brindar el transporte necesario para posibles emergencias.

El Viceministerio de Seguridad Pública organizó con los cuerpos de seguridad la vigilancia y mantenimiento del orden público, tanto en las ciudades como en las carreteras. También hubo patrullajes aéreos y terrestres.

Hubo buena organización y todo funcionó bien, fuera de dos accidentes de tránsito, dice el Ing. Molina Herrera.

En cuanto a los incendios, agregó, el Cuerpo de Bomberos ya informó que la mayoría fueron incendios forestales que no causaron muchos problemas. Las otras entidades tampoco tuvieron dificultades.

Todo se debió, añade, a la forma coordinada en que se trabajó, lo cual es encomiable.

Dijo que el Comité de Emergencia Nacional espera continuar con la misma labor de prevención y

contar con el apoyo de todos los cuerpos voluntarios. A la vez destacó la importante labor que han prestado los medios de información, en especial EL

DIARIO DE HOY.

También dio a conocer el plan de trabajo que se espera desarrollar el próximo año, del cual informaremos próximamente.

Critican "Favor" que Hace INPEP a Empleados

Una crítica del "favor" que hace INPEP a los empleados públicos proporcionándoles casa, envía a EL DIARIO DE HOY un usuario, cuyo nombre lo reservaremos a petición suya, para evitarle problemas.

El usuario dice que INPEP le financió un crédito para vivienda por un total de 32.500 colones, "asignándole una cuota mensual de 362 colones 24 centavos, que al multiplicarla por 20 años, se convierten —dice— en 86.961 colones 60 centavos.

Luego afirma: "Lo más risible del caso es que desde en los últimos meses de 1979 que firmamos la escritura, no se nos ha dado un estado de cuentas ni re-

cibos. Dicha cuenta la estamos amortizando con mi esposa, una hija y yo; a mí nunca me han entregado un recibo, solamente porque mi sueldo lo cobro por el sistema de planillas de jornal, como si dicha moneda no tuviere valor real.

"Sobre los recibos he hablado con las personas involucradas en la tramitación y autorización de planillas y todos me dicen que eso corresponde al INPEP.

"De tantas veces que he llegado a pedir estados de cuentas, sólo me han dado uno, del que acompaño una fotocopia, en la que refieren sólo a mi esposa, tal vez por la razón que especifico antes de que soy

—Favor pase a la página 29.

30 Años de Intercambio Cumple Centro Cultural

Treinta años de promover actividades de intercambio cultural, entre El Salvador y otros países, cumple el Centro Cultural Salvadoreño, creado en 1955.

El Centro es una institución autónoma y gobernada por una junta directiva, la cual vela por el buen funcionamiento y engrandecimiento del Centro.

En un principio comenzó con un personal de tres directivos y 150 alumnos. Actualmente los alumnos suman 2.000 niños, jóvenes y adultos, que son atendidos por un personal de 80 empleados.

A través de su moderno programa académico, ha impartido clases de inglés y español, a más de 50.000 alumnos, beneficiando a otros miles más, por medio

de su variado programa cultural, según informan. Agregan que el Centro cuenta con 38 aulas diseñadas para el sistema de artes visuales y un moderno laboratorio de idiomas, formado por 30 unidades de control personal para el alumno.

La mayoría de las empresas ha tomado al Centro Cultural como el lugar adecuado para que sus empleados aprendan inglés.

Diferentes universidades de Estados Unidos, han designado al Centro como medio de aprendizaje de inglés, a fin de admitir a alumnos con conocimientos de este idioma.

El edificio del Centro tiene una antesala para exposiciones, para que los artistas salvadoreños

—Favor pase a la página 29.



IN MEMORIAM. — Respetuoso homenaje será rendido mañana a la memoria de la educadora norteamericana Evalena McCutcheon, quien fungió como directora del Colegio Bautista, durante 35 años.



HOMENAJE. — Mañana se hará un acto de reconocimiento a la educadora norteamericana Evalena McCutcheon, quien falleció recientemente en los Estados Unidos, dice la Sra. Eudora de Kall.

Mañana Harán Homenaje Póstumo a Educadora

La educadora norteamericana Evalena McCutcheon, recientemente fallecida en los Estados Unidos, quien fuera directora del Colegio Bautista de esta ciudad durante 35 años, será objeto de homenaje póstumo, mañana sábado a las 6 p.m. en el salón de actos del mencionado colegio, ubicado en Colonia Manzano, Avenida El Cocal.

En el homenaje tomarán parte el Dr. Francisco Alonso Martínez, quien leerá el curriculum de la señorita McCutcheon, así como el profesor Jorge Lardé y Larín, quien dirá el discurso de estilo y que además ha escrito una biografía de la homenajeada. También participará con otro discurso el oftalmólogo Dr. Carlos Candray, quien fuera alumno de dicha educadora.

NACIMIENTO Y ESTUDIOS

La señorita Evalena McCutcheon nació en Sumerville, Virginia Occidental, siendo sus padres los señores Thomas McCutcheon y Nancy Jane Hanna de McCutcheon. El 7 de junio de 1922 coronó su carrera de normalista y

tres años después ingresó a la Universidad de Denison, en Granville, Ohio, donde se bachilleró en Filosofía y Sociología. Luego pasó a ser maestra en las Escuelas del Estado de Virginia Occidental, finalizando en la sección de Escuelas Modelo.

NOMBRAMIENTO

Fue el 1° de octubre de 1925 que la Junta Misionera que sostiene los Colegios Bautistas en la América Central, que lleva por nombre "Woman's American Baptist Home Mission Society", nombrara a la señorita McCutcheon como Directora del Colegio Bautista de San Salvador.

Llegó a nuestro país acompañada de las profesoras Marion Johnson y Ruth M. Carr, siendo en la actualidad esta última Directora del Colegio Bautista de Santa Ana.

Fue la señorita Vivian Saylor la fundadora del Colegio Bautista de esta capital en acto efectuado en 1924, habiéndose retirado para continuar sus estudios en los Estados Unidos. La sustituyó la señorita McCutcheon, continuando

—Favor pase a la página 23.



OFICIA PRIMERA MISA. — En su pueblo natal, San Isidro, Cabañas, ofició su primera misa el sacerdote Adalberto Lacayo; el acto estuvo revestido de las solemnidades tradicionales de nuestro pueblo para estos casos excepcionales. La misa fue celebrada en el atrio de la iglesia.

En Elecciones para Alcaldes PCN Irá Solo

El Partido de Conciliación Nacional irá solo a las elecciones de concejos municipales, afirmó ayer el secretario general, Sr. Raul Molina Martínez.

Molina agrega que su partido participará coaliado en la elección para la alcaldía municipal de San Salvador, apoyando la candidatura de la Dra. María Julia Castillo. A dicha candidata, postulada por PAISA, la apoyan ARENA y PCN.

También Molina Martínez añadió que actualmente su partido está negociando con ARENA, la posibilidad de formar coalición para las elecciones de diputados de la Asamblea Legislativa. Pero dejó ver que el

PCN ya tiene sus candidatos elegidos para disputados, en 12 de los 14 departamentos del país, en cuyas cabeceras ya realizaron asambleas departamentales, para tal fin.

Hablan de Otros 2 Vetos: Presupuesto y Empleados

La posibilidad de que se produzcan dos nuevos vetos del Presidente de la República, en leyes que han sido aprobadas recientemente por la Asamblea Legislativa, comentaban ayer diputados de la oposición.

Se trata del Presupuesto General de la Nación y de la Ley que ordena la reinstalación de los empleados públicos y municipales que

han sido destituidos desde junio del año pasado porque no pertenecen al PDC.

Sobre el Presupuesto dijeron que la fracción del PDC se ha sentido defraudada por tanto recorte que le hicieron a sus proyectos, comenzando por los 22 millones que habían asignado para experimentos del Ministerio de Agricultura y Gana-

—Favor pase a la página 29.

—Favor pase a la página 23.



FUNCIONA PLAN DE EMERGENCIA. — Fue un éxito el plan nacional de emergencia, pues a parte de dos accidentes no ocurrieron mayores hechos de sangre, durante las fiestas de fin de año, dice el Ing. Salvador Molina Herrera, secretario ejecutivo del Comité de Emergencia Nacional. Le acompañan la Lic. Lillian de Campos y Srita. Any Rivas.